



Дорогие коллеги!

В адрес Оргкомитета поступило 44 заявки от бриологов из 19 регионов России от Владивостока до Калининграда, а также из Беларуси, республики Корея и Филиппин. Разброс вопросов и тем, рассматриваемых в заявленных докладах, необычайно велик и включает большой круг проблем, на которых сконцентрирована современная бриология. Среди заявленных тем результаты работ по изучению разнообразия мхов и печеночников отдельных регионов, экологических особенностей разных групп, синтаксономии мохообразных и роли мохообразных в растительном покрове, проблемы и подходы к их решению в систематике, в том числе отдельных семейств и родов, методические задачи. Мы благодарим всех за интерес, проявленный к нашей конференции, и будем рады видеть вас в Апатитах. Для тех, кто еще не зарегистрировался, но планирует принять участие в работе конференции просим в ближайшее время заполнить онлайн форму <https://forms.gle/RpSYyCnvq8yULab7>.

Сроки проведения конференции: с 23 по 28 августа 2024 г.

Место проведения: Федеральный исследовательский центр «Кольский научный центр Российской академии наук», г. Апатиты, Мурманская область.

Организаторы:

- Полярно-альпийский ботанический сад-институт им. Н.А. Аврорина КНЦ РАН – обособленное подразделение Федерального государственного бюджетного учреждения науки Федерального исследовательского центра «Кольский научный центр Российской академии наук»
- Мурманское отделение Русского ботанического общества

Рабочие языки конференции:

русский и английский.

Регламент:

30 мин. – доклад на пленарном заседании; 15 мин. – доклад на секционном заседании; 5 мин. – стендовые сообщения. Конференция пройдет в смешанном (очно-дистанционном) режиме. Презентации и стендовые доклады рекомендуется оформлять на английском языке.

Часть программы Конференции составят бриологические экскурсии, совместный сбор и определение коллекций.

Публикация:

Резюме докладов будут опубликованы до начала работы конференции.

Материалы докладов, оформленные в виде статей предполагается опубликовать в журнале Arctoa (как это было сделано в 2012 году, <http://www.arctoa.ru/ru/Archive-ru/22/22.php>) в случае получения положительных рецензий и с учетом требований и подходов этого журнала. Резюме докладов нужно предоставить в электронном виде по e-mail: bryo.kpabg@list.ru до 15 июля 2024 г., статьи по результатам совещания в журнал Арктоа до 1 ноября 2024 г.

Параметры компьютерного набора:

- используемый текстовый редактор – Word for Windows, формат – RTF;
- формат страницы – А4;
- шрифт - Times New Roman;
- размер шрифта основного текста: 12 пт;
- недопустимо использование расставленных вручную переносов;
- поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1,5 см;
- межстрочный интервал – одинарный;
- абзацный отступ – 1 см.

Структура резюме:

- название заглавными буквами (на русском и английском языках)
- инициалы и фамилия авторов (на русском и английском языках)
- организация, e-mail
- собственно текст резюме на русском и английском языках
- благодарности и финансовая поддержка (если необходимо)
- ссылки на литературу, таблицы и рисунки не предусмотрены.
- объем текста не должен превышать 1000 знаков с пробелами на каждом из языков

Пример оформления представлен в Приложении ниже.

Примерное расписание конференции:

Пт., 23 августа – Заезд и размещение участников на базе Кольского научного центра «Тиетта», расположенного вблизи города Апатиты на живописном берегу оз. Имандра. Приехавшие утром могут познакомиться с флорой болотных и лесных участков рядом с базой.

Сб., 24 августа – Открытие конференции, пленарная сессия, устные доклады, экскурсия в дендрарий

Вс., 25 августа – Устные доклады, стендовая сессия. Фуршет.

Пн., 26 августа – Полевая экскурсия на проектируемый памятник природы «Южное Сквозное ущелье» (Хибины), разбор собранных коллекций.

Вт., 27 августа – Полевая экскурсия в Молибденитовый цирк, заповедная территория Полярно-альпийского ботанического сада-института им. Н.А. Аврорина (Хибины), разбор собранных коллекций.

Ср., 28 августа – Полевая экскурсия в долину р. Айкуайвенчйок разбор собранных коллекций.

Чт., 29 августа – Полевая экскурсий на аапа-комплекс в долине оз. Имндра. Разбор собранных коллекций, мастер-класс по отдельным группам мохообразных, отъезд участников.

Пт, 30 августа – отъезд участников.

Обращаем внимание, что в зависимости от погодных условий и состава участников Совещания, места проведения экскурсий могут быть изменены. Также в зависимости от погодных условий дни с докладами могут меняться с днями экскурсий.

Ключевые даты:

1 августа 2024 г. – рассылка третьего информационного письма и предварительной программы конференции.

23 августа 2024 г. – начало работы конференции

Условия проживания и питания:

Участники из России и Белорусии будут размещаться на базе «Дом учёных “Тиетта”» Кольского научного центра РАН, которая расположена на берегу озера Имандра, в 20 км от города Апатиты. Гостиница обеспечена водоснабжением, канализацией и отоплением. Рядом с «Домом учёных» находится научная стационарная база Института проблем промышленной экологии Севера КНЦ РАН, где будут оборудованы помещения для разбора и определения коллекций.

Ориентировочная стоимость проживания одного человека – 1000 руб./сутки.

На территории базы будет организовано трёхразовое питание. Ориентировочная стоимость питания на одного человека – 1000 руб./сутки. Обращаем внимание, что возможность для индивидуальной организации питания ограничена самостоятельной закупкой продуктов в г. Апатиты. Магазины, кафе и киоски на территории «Дом учёных “Тиетта”» отсутствуют. Транспортное сообщение между базой «Тиетта» и Апатитами, помимо организованных поездок только такси и транспорт оргкомитета.

Для участия в экскурсиях и полевых выездах необходимо иметь соответствующую экипировку. В конце августа погода в регионе чаще стоит хорошая, но все-таки это север, где вероятность резких похолоданий вплоть до 0 градусов, дождей и сильных ветров нельзя исключать. Более того, погода может резко меняться даже на протяжении дня. Поэтому рекомендуем иметь верхний слой одежды из водонепроницаемых материалов, тёплый промежуточный слой, термобельё, шапку. Важным является наличие непромокаемой обуви.

Мурманская область не является районом распространения клещей-переносчиков вируса энцефалита, поэтому нет необходимости иметь соответствующую прививку. Однако, в конце августа могут быть ещё активны кровососущие насекомые. Рекомендуется взять индивидуальные средства защиты от комаров.

Транспортная доступность:

Город Апатиты имеет прямое авиасообщение с Москвой, Санкт-Петербургом, Череповцом и железнодорожное сообщение с Москвой, Санкт-Петербургом, Минском и Вологдой. Вы также можете воспользоваться аэропортом г. Мурманска, откуда можно доехать в Апатиты на поезде, автобусе или микроавтобусе. Встреча участников будет организована в г. Апатиты.

Организационный взнос:

Оргвзнос составляет 3000 руб. (для студентов и аспирантов – 1500 руб.) и включает оплату «набора участника», кофе-брейков, участие в бриологических экскурсиях. Оргкомитет работает над получением дополнительного финансирования и если оно будет получено, то оргвзнос будет уменьшен. Реквизиты для оплаты оргвзноса будут даны в третьем информационном письме.

Адрес оргкомитета:

184209, г. Апатиты, ул. Академгородок, 18а, ПАБСИ КНЦ РАН, e-mail: bryo.kpabg@list.ru

*Будем рады видеть вас на конференции!
Оргкомитет будет благодарен за распространение
этого письма среди заинтересованных лиц.*

